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Základní informace
Sledované období od: 1. 1. roku 2014 v případě skutečného stavu čerpání a od 1. 10. 2016 v případě predikcí čerpání a indikátorů z finální verze SRP na
rok 2017

Sledované období do: 30. 9. 2017

Kontaktní údaje ve věci zprávy:

Jméno: Linda

Příjmení: Prokešová

Další informace, které chce ŘO uvést a informovat členy MV:

 Všechny vyhlášené výzvy u OPTP jsou průběžné  a vzhledem k tomu, že již byly řádně vyhlášeny, je jim u vyhodnocení přiřazen záznam s příznakem 
"Vyhlášena mimo harmonogram".

U indikátorů, které jsou vykazovány v prioritní ose č. 2 (PO2) nedochází k naplňování dle plánovaných predikcí a to z důvodu disclaimeru v PO2, kdy 
není možné realizovat všechny plánované projekty. 

Data platná k: 30.09.2017

Datum generování: 20.11.2017

Rok n: N-1: 2016; N: 2017; N+1: 2018; N+2: 2019; N+3: 2020
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1 Roční vyhodnocení výzev

Tabulka 1 Roční vyhodnocení výzev

Identifikace 
výzvy

Vyhodnocení výzvy

Číslo výzvy Název výzvy Prioritní osa / 
priorita Unie

Specifický cíl / 
opatření v (ENRF)
/ operace (EZFRV)

Stav výzvy Výzva vyhlášená 
dle harmonogramu 
výzev v SRP 

Výzva 
nevyhlášená dle 
harmonogramu 
výzev v SRP

Výzva vyhlášená 
mimo harmonogram 
výzev v SRP

Ukončená výzva

08_15_001 OPTP - Výzva č. 1 08.1 Podpora 
řízení a 
koordinace Dohody
o partnerství

08.1.125.1.4 
Vytvořit podmínky
pro účinnou 
kontrolu a audit 
ESIF

Modifikovaná Ne Ne Ano Ne

08_15_001 OPTP - Výzva č. 1 08.1 Podpora 
řízení a 
koordinace Dohody
o partnerství

08.1.125.1.2 
Zajistit 
informovanost o 
ESIF u cílových 
skupin

Modifikovaná Ne Ne Ano Ne

08_15_001 OPTP - Výzva č. 1 08.1 Podpora 
řízení a 
koordinace Dohody
o partnerství

08.1.125.1.1 
Vytvořit podmínky
pro naplnění cílů
Dohody o 
partnerství a 
koordinace řízení

Modifikovaná Ne Ne Ano Ne

08_15_002 OPTP - Výzva č. 2 08.2 Jednotný 
monitorovací 
systém

08.2.125.2.1 
Zabezpečení 
jednotného 
monitorovacího 
systému na 
základě vysoké 
úrovně 
elektronizace dat

Modifikovaná Ne Ne Ano Ne

08_15_003 OPTP - Výzva č. 3 08.1 Podpora 
řízení a 
koordinace Dohody
o partnerství

08.1.125.1.3 
Podpořit kapacity
pro implementaci 
ESIF na nižší než
národní úrovni

Modifikovaná Ne Ne Ano Ne
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Identifikace 
výzvy

Vyhodnocení výzvy

Číslo výzvy Název výzvy Prioritní osa / 
priorita Unie

Specifický cíl / 
opatření v (ENRF)
/ operace (EZFRV)

Stav výzvy Výzva vyhlášená 
dle harmonogramu 
výzev v SRP 

Výzva 
nevyhlášená dle 
harmonogramu 
výzev v SRP

Výzva vyhlášená 
mimo harmonogram 
výzev v SRP

Ukončená výzva

08_16_004 OPTP - Výzva č. 4 08.1 Podpora 
řízení a 
koordinace Dohody
o partnerství

08.1.125.1.1 
Vytvořit podmínky
pro naplnění cílů
Dohody o 
partnerství a 
koordinace řízení

Modifikovaná Ano Ne Ne Ne
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Výzva nevyhlášená dle harmonogramu výzev v SRP - odůvodnění

Číslo výzvy Odůvodnění

Výzva vyhlášená mimo harmonogram výzev SRP - odůvodnění

Číslo výzvy Odůvodnění

08_15_003 Všechny vyhlášené výzvy u OPTP jsou průběžné  a vzhledem k tomu, že již byly řádně vyhlášeny, je jim u vyhodnocení 
přiřazen záznam s příznakem "Vyhlášena mimo harmonogram".

08_15_001 Všechny vyhlášené výzvy u OPTP jsou průběžné  a vzhledem k tomu, že již byly řádně vyhlášeny, je jim u vyhodnocení 
přiřazen záznam s příznakem "Vyhlášena mimo harmonogram".

08_15_001 Všechny vyhlášené výzvy u OPTP jsou průběžné  a vzhledem k tomu, že již byly řádně vyhlášeny, je jim u vyhodnocení 
přiřazen záznam s příznakem "Vyhlášena mimo harmonogram".

08_15_001 Všechny vyhlášené výzvy u OPTP jsou průběžné  a vzhledem k tomu, že již byly řádně vyhlášeny, je jim u vyhodnocení 
přiřazen záznam s příznakem "Vyhlášena mimo harmonogram".

08_15_002 Všechny vyhlášené výzvy u OPTP jsou průběžné  a vzhledem k tomu, že již byly řádně vyhlášeny, je jim u vyhodnocení 
přiřazen záznam s příznakem "Vyhlášena mimo harmonogram".

Ukončená výzva - hodnocení

Číslo výzvy Odůvodnění
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2 Roční plnění predikcí čerpání v roce 2017
Tabulka 2 Roční plnění predikcí čerpání v roce 2017

Finanční prostředky v právních aktech o poskytnutí / převodu podpory

Prioritní osa / priorita Unie FN / FF Fond Kategorie 
regionu

Predikce / 
Stav / 
Procento 
plnění (%)

rok 2016 rok 2017 Odůvodnění odchylek

XII III VI IX

08.1 Podpora řízení a 
koordinace Dohody o 
partnerství

FN_FF FS N/A Predikce 0,00 0,00 0,00  

Stav 0,00 0,00 0,00 0,00

Procento 
plnění (%)

0,00 0,00 0,00 0,00

08.1 Podpora řízení a 
koordinace Dohody o 
partnerství

FS N/A Predikce 45,12 70,55 70,55 70,69 Některé projekty byly předloženy dříve 
než bylo plánováno. 

Stav 63,65 84,21 87,10 87,05

Procento 
plnění (%)

141,08 119,35 123,45 123,15

08.2 Jednotný monitorovací 
systém

FN_FF FS N/A Predikce 0,00 0,00 0,00  

Stav 0,00 0,00 0,00 0,00

Procento 
plnění (%)

0,00 0,00 0,00 0,00

08.2 Jednotný monitorovací 
systém

FS N/A Predikce 8,66 14,42 14,42 14,42 Některé projekty byly předloženy dříve 
než bylo plánováno. 

Stav 13,68 13,67 14,19 14,20
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Finanční prostředky v právních aktech o poskytnutí / převodu podpory

Prioritní osa / priorita Unie FN / FF Fond Kategorie 
regionu

Predikce / 
Stav / 
Procento 
plnění (%)

rok 2016 rok 2017 Odůvodnění odchylek

XII III VI IX

Procento 
plnění (%)

157,90 94,80 98,38 98,48

08 Operační program Technická
pomoc

FS N/A Predikce 53,78 84,97 84,97 85,11  

Stav 77,33 97,88 101,29 101,26

Procento 
plnění (%)

143,79 115,19 119,20 118,97

08 Operační program Technická
pomoc

Predikce 53,78 84,97 84,97 85,11  

Stav 77,33 97,88 101,29 101,26

Procento 
plnění (%)

143,79 115,19 119,20 118,97
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Finanční prostředky vyúčtované v žádostech o platbu

Prioritní osa / priorita Unie FN / FF Fond Kategorie 
regionu

Predikce / 
Stav / 
Procento 
plnění (%)

rok 2016 rok 2017 Odůvodnění odchylek

XII III VI IX

08.1 Podpora řízení a 
koordinace Dohody o 
partnerství

FN_FF FS N/A Predikce 0,00 0,00 0,00

Stav 0,00 0,00 0,00 0,00

Procento 
plnění (%)

0,00 0,00 0,00 0,00

08.1 Podpora řízení a 
koordinace Dohody o 
partnerství

FS N/A Predikce 11,48 16,14 23,83 26,20 Žádosti o platbu byly administrovány
rychleji než jsou nastavené lhůty pro
administraci.

Stav 16,79 19,99 25,48 29,90

Procento 
plnění (%)

146,20 123,81 106,94 114,14

08.2 Jednotný monitorovací 
systém

FN_FF FS N/A Predikce 0,00 0,00 0,00

Stav 0,00 0,00 0,00 0,00

Procento 
plnění (%)

0,00 0,00 0,00 0,00
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Finanční prostředky vyúčtované v žádostech o platbu

Prioritní osa / priorita Unie FN / FF Fond Kategorie 
regionu

Predikce / 
Stav / 
Procento 
plnění (%)

rok 2016 rok 2017 Odůvodnění odchylek

XII III VI IX

08.2 Jednotný monitorovací 
systém

FS N/A Predikce 2,23 3,89 6,40 6,40 Žádosti o platbu byly administrovány
rychleji než jsou nastavené lhůty pro
administraci.

Stav 7,14 5,18 7,45 8,20

Procento 
plnění (%)

320,75 133,32 116,47 128,23

08 Operační program Technická
pomoc

FS N/A Predikce 13,71 20,03 30,23 32,60

Stav 23,92 25,17 32,93 38,11

Procento 
plnění (%)

174,54 125,66 108,95 116,91

08 Operační program Technická
pomoc

Predikce 13,71 20,03 30,23 32,60

Stav 23,92 25,17 32,93 38,11

Procento 
plnění (%)

174,54 125,66 108,95 116,91
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Finanční prostředky v souhrnných žádostech autorizovaných ŘO

Priorit
ní osa 
/ 
priorit
a Unie

FN / FF Fond Kategor
ie 
regionu

Predikc
e / 
Stav / 
Procent
o 
plnění 
(%)

rok 2016 rok 2017 Odůvodnění odchylek

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX

08.1
Podp
ora 
říze
ní a
koor
dina
ce 
Doho
dy o
part
ners
tví

FN_FF FS N/A Predikc
e

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Stav 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0

Procent
o 
plnění 
(%)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
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Finanční prostředky v souhrnných žádostech autorizovaných ŘO

Priorit
ní osa 
/ 
priorit
a Unie

FN / FF Fond Kategor
ie 
regionu

Predikc
e / 
Stav / 
Procent
o 
plnění 
(%)

rok 2016 rok 2017 Odůvodnění odchylek

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX

08.1
Podp
ora 
říze
ní a
koor
dina
ce 
Doho
dy o
part
ners
tví

FS N/A Predikc
e

8,59 10,98 11,22 12,59 15,41 15,95 16,14 23,47 23,63 23,83 23,87 26,05 Neplnění za měsíc X
a XI 2016 -
nefunkční
automatické
generování detailů
plateb pro
refundaci v
MS2014+. Zasílání
žádostí na opravu,
nemožnost
administrace
dalších žádostí.
Některé žádosti o
platbu plánované k
zahrnutí do SŽ za
měsíc V a VI již
byly zahrnuty do SŽ
v dubnu.

Stav 4,38 9,75 12,25 13,19 15,98 16,52 21,46 21,88 22,00 24,51 27,47 30.2477
3127

Procent
o 
plnění 
(%)

50,97 88,78 109,26 104,79 103,69 103,57 132,93 93,22 93,13 102,85 115,07 116.13

08.2
Jedn
otný
moni
toro
vací
syst
ém

FN_FF FS N/A Predikc
e

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Finanční prostředky v souhrnných žádostech autorizovaných ŘO

Priorit
ní osa 
/ 
priorit
a Unie

FN / FF Fond Kategor
ie 
regionu

Predikc
e / 
Stav / 
Procent
o 
plnění 
(%)

rok 2016 rok 2017 Odůvodnění odchylek

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX

Stav 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0

Procent
o 
plnění 
(%)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
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Finanční prostředky v souhrnných žádostech autorizovaných ŘO

Priorit
ní osa 
/ 
priorit
a Unie

FN / FF Fond Kategor
ie 
regionu

Predikc
e / 
Stav / 
Procent
o 
plnění 
(%)

rok 2016 rok 2017 Odůvodnění odchylek

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX

08.2
Jedn
otný
moni
toro
vací
syst
ém

FS N/A Predikc
e

1,48 1,99 2,17 3,89 3,89 3,89 3,89 6,40 6,40 6,40 6,40 6,40 Neplnění za měsíc X
a XI 2016 -
nefunkční
automatické
generování detailů
plateb pro
refundaci v
MS2014+. Zasílání
žádostí na opravu,
nemožnost
administrace
dalších žádostí.
Neplnění v měsíci
lednu 2017 za PO2 -
plánované žádosti
byly zahrnuty do
SŽv dalším měsíci.
Některé žádosti o
platbu plánované k
zahrnutí do SŽ v
květnu již byly
zahrnuty do SŽ v
březnu a dubnu.

Stav 0,10 1,60 2,43 2,43 4,69 4,69 4,50 4,81 6,58 6,58 6,58 6.76012
835

Procent
o 
plnění 
(%)

6,56 80,58 111,74 62,51 120,82 120,82 115,85 75,19 102,82 102,82 102,82 105.67
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Finanční prostředky v souhrnných žádostech autorizovaných ŘO

Priorit
ní osa 
/ 
priorit
a Unie

FN / FF Fond Kategor
ie 
regionu

Predikc
e / 
Stav / 
Procent
o 
plnění 
(%)

rok 2016 rok 2017 Odůvodnění odchylek

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX

08 
Oper
ační
prog
ram 
Tech
nick
á 
pomo
c

FS N/A Predikc
e

10,07 12,97 13,39 16,47 19,30 19,84 20,03 29,86 30,02 30,23 30,27 32,44

Stav 4,48 11,35 14,68 15,62 20,68 21,22 25,96 26,69 28,58 31,09 34,05 37.0078
5962

Procent
o 
plnění 
(%)

44,43 87,52 109,66 94,81 107,14 106,95 129,61 89,36 95,20 102,84 112,48 114.06

08 
Oper
ační
prog
ram 
Tech
nick
á 
pomo
c

Predikc
e

10,07 12,97 13,39 16,47 19,30 19,84 20,03 29,86 30,02 30,23 30,27 32,44

Stav 4,48 11,35 14,68 15,62 20,68 21,22 25,96 26,69 28,58 31,09 34,05 37.0078
5962
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Finanční prostředky v souhrnných žádostech autorizovaných ŘO

Priorit
ní osa 
/ 
priorit
a Unie

FN / FF Fond Kategor
ie 
regionu

Predikc
e / 
Stav / 
Procent
o 
plnění 
(%)

rok 2016 rok 2017 Odůvodnění odchylek

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX

Procent
o 
plnění 
(%)

44,43 87,52 109,66 94,81 107,14 106,95 129,61 89,36 95,20 102,84 112,48 114.06

Tabulka obsahuje údaje za příspěvek Unie a měně EUR. Absolutní částky jsou vykazovány v miliónech.
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3 Roční plnění predikcí hodnot indikátorů v roce 2017

Tabulka 3 Roční plnění predikcí hodnot indikátorů na rok 2017

Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

6000
0

Celko
vý
počet
účast
níků

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Oso
by

0 19041
,00

13009,0
0

8046,00 61,85 13009,00 8406,00 64,62 13009,0
0

100,00 0,77 13009,0
0

100,00 0,77

19241
,00

1142,00 633,00 55,43 1142,00 1173,00 102,71 1142,00 118,00 10,33 1142,00 133,00 11,65

6000
0

Celko
vý
počet
účast
níků

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

Oso
by

0 4500,
00

3108,00 0,00 0,00 3108,00 0,00 0,00 3108,00 0,00 0,00 3108,00 0,00 0,00
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

4500,
00

274,00 0,00 0,00 274,00 0,00 0,00 274,00 0,00 0,00 274,00 0,00 0,00 Z důvodu
disclaimer
u v PO2
nedochází
k
předpoklád
anému
plnění
hodnot
indikátoru
.

8000
1

Počet
uspoř
ádaný
ch
infor
mační
ch a
propa
gační
ch
aktiv
it

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Akt
ivi
ty

0 60,00 40,00 30,00 75,00 40,00 32,00 80,00 40,00 32,00 80,00 40,00 32,00 80,00

60,00 3,00 8,00 266,67 3,00 13,00 433,33 3,00 8,00 266,67 3,00 8,00 266,67 V daném
období
bylo
uspořádáno
více
událostí
vykazující
ch v tomto
indikátoru
, než se
předpoklád
alo.
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

8010
3

Počet
vytvo
řenýc
h
komun
ikačn
ích
nástr
ojů

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Nás
tro
je

0 5,00 5,00 2,00 40,00 5,00 2,00 40,00 5,00 2,00 40,00 5,00 2,00 40,00

5,00 1,00 1,00 100,00 1,00 1,00 100,00 1,00 1,00 100,00 1,00 1,00 100,00

8011
0

Míra
znalo
sti
podpo
řenýc
h
proje
ktů u
cílov
ých
skupi

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

% 67 70,00 70,00 1,00 1,43 70,00 1,00 1,43 70,00 1,00 1,43 70,00 1,00 1,43 Chybně
uvedena
výše
závazku.
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

n 70,00 67,00 67,00 100,00 67,00 67,00 100,00 67,00 67,00 100,00 67,00 67,00 100,00

8012
0

Míra
infor
movan
osti
o
fonde
ch u
cílov
ých
skupi
n

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

% 65 68,00 68,00 65,00 95,59 68,00 65,00 95,59 68,00 65,00 95,59 68,00 65,00 95,59

68,00 65,00 65,00 100,00 65,00 65,00 100,00 65,00 65,00 100,00 65,00 65,00 100,00

8013
0

Míra
pověd
omí
širok
é
veřej
nosti
o
fonde
ch EU

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

% 83 85,00 85,00 2,00 2,35 85,00 3,00 3,53 85,00 3,00 3,53 85,00 3,00 3,53 Chybně
uvedena
výše
závazku.



21

Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

85,00 83,00 83,00 100,00 83,00 166,00 200,00 83,00 83,00 100,00 83,00 166,00 200,00 Chybně
uvedena
skutečnost
za III. a
IX. rok n,
kdy má být
stále 83.

8020
0

Počet
vytvo
řenýc
h
infor
mační
ch
mater
iálů

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Uni
kát
ní
mat
eri
ály

0 267,0
0

182,00 20,00 10,99 182,00 20,00 10,99 182,00 20,00 10,99 182,00 20,00 10,99

271,0
0

16,00 2,00 12,50 16,00 2,00 12,50 16,00 2,00 12,50 16,00 2,00 12,50

8020
0

Počet
vytvo
řenýc
h
infor
mační
ch
mater

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

Uni
kát
ní
mat
eri
ály

0 60,00 41,00 18,00 43,90 41,00 18,00 43,90 41,00 18,00 43,90 41,00 18,00 43,90
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

iálů 60,00 4,00 3,00 75,00 4,00 6,00 150,00 4,00 3,00 75,00 4,00 3,00 75,00

8022
0

Míra
úspěš
nosti
proje
ktový
ch
žádos
tí v
rámci
integ
rovan
ých
nástr
ojů

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

% 0 75,00 75,00 0,00 0,00 75,00 0,00 0,00 75,00 0,00 0,00 75,00 0,00 0,00 Tento
indikátor
bude
vykazován
vždy na
konci
daného
roku na
základě
údajů
poskytnutý
ch od ITI.

75,00 70,00 0,00 0,00 70,00 0,00 0,00 70,00 0,00 0,00 70,00 0,00 0,00 Tento
indikátor
bude
vykazován
vždy na
konci
daného
roku na
základě
údajů
poskytnutý
ch od ITI.
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

8050
0

Počet
napsa
ných
a
zveře
jněný
ch
analy
tický
ch a
strat
egick
ých
dokum
entů
(vč.
evalu
ačníc
h)

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Dok
ume
nty

0 476,0
0

321,00 27,00 8,41 321,00 47,00 14,64 321,00 14,00 4,36 321,00 14,00 4,36

480,0
0

26,00 3,00 11,54 26,00 6,00 23,08 26,00 8,00 30,77 26,00 8,00 30,77

8060
0

Počet
jedná
ní
orgán
ů,
praco
vních

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody

FS N/
A

Jed
nán
í

0 400,0
0

265,00 132,00 49,81 265,00 132,00 49,81 265,00 132,00 49,81 265,00 132,00 49,81
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

či
porad
ních
skupi
n

o
partner
ství

400,0
0

19,00 76,00 400,00 19,00 151,00 794,74 19,00 162,00 852,63 19,00 162,00 852,63 Dochází k
výrazněmu
přeplnění
indikátoru
, než bylo
predikován
o.

8071
0

Ukonč
ený
opera
ční
progr
am

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Uko
nče
ný
pro
gra
m

0 7,00 7,00 0,00 0,00 7,00 0,00 0,00 7,00 0,00 0,00 7,00 0,00 0,00

7,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8080
0

Počet
uskut
ečněn
ých
certi
fikac
í

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o

FS N/
A

Cer
tif
ika
ce

0 200,0
0

148,00 0,00 0,00 148,00 0,00 0,00 148,00 0,00 0,00 148,00 0,00 0,00 Tento
indikátor
bude
vykazován
v
navazující
ch
projektech
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

partner
ství

PCO,
prozatím
nedošlo k
jeho
vykazování
.

200,0
0

22,00 0,00 0,00 22,00 0,00 0,00 22,00 0,00 0,00 22,00 0,00 0,00 Tento
indikátor
bude
vykazován
v
navazující
ch
projektech
PCO,
prozatím
nedošlo k
jeho
vykazování
.

8090
2

Počet
uskut
ečněn
ých
kontr
ol a
audit
ů
prová
děnýc

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

kon
tro
ly/
aud
ity

0 5900,
00

4400,00 2300,00 52,27 4400,00 2300,00 52,27 4400,00 2300,00 52,27 4400,00 2300,00 52,27
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

h AO 5900,
00

700,00 322,00 46,00 700,00 673,00 96,14 700,00 436,00 62,29 700,00 787,00 112,43

8090
5

Počet
finál
ních
zpráv
o
audit
u

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

zpr
ávy

0 445,0
0

295,00 0,00 0,00 295,00 75,00 25,42 295,00 75,00 25,42 295,00 75,00 25,42 Tento
indikátor
bude
vykazován
v
navazující
ch
projektech
AO,
prozatím
nedošlo k
jeho
vykazování
.

445,0
0

21,00 0,00 0,00 21,00 0,00 0,00 21,00 0,00 0,00 21,00 0,00 0,00 Tento
indikátor
bude
vykazován
v
navazující
ch
projektech
AO,
prozatím
nedošlo k
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

jeho
vykazování
.

8092
0

Podíl
audit
ovaný
ch
prost
ředků
na
celko
vé
aloka
ci ČR

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

% 0 30,00 30,00 0,00 0,00 30,00 0,00 0,00 30,00 0,00 0,00 30,00 0,00 0,00 Tento
indikátor
bude
vykazován
v
navazující
ch
projektech
AO,
prozatím
nedošlo k
jeho
vykazování
.

30,00 30,00 0,00 0,00 30,00 0,00 0,00 30,00 0,00 0,00 30,00 0,00 0,00 Tento
indikátor
bude
vykazován
v
navazující
ch
projektech
AO,
prozatím
nedošlo k
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

jeho
vykazování
.

8110
1

Počet
tuzem
ských
a
zahra
niční
ch
praco
vních
cest

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Oso
by

0 950,0
0

640,00 280,00 43,75 640,00 280,00 43,75 640,00 280,00 43,75 640,00 280,00 43,75

600,0
0

51,00 149,00 292,16 51,00 149,00 292,16 51,00 59,00 115,69 51,00 59,00 115,69

8151
0

Schvá
lené
metod
ické
prost
ředí
dříve
, než
přije
tí

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Kal
end
ářn
í
měs
íce

0 4,00 4,00 0,00 0,00 4,00 0,00 0,00 4,00 0,00 0,00 4,00 0,00 0,00
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

první
ho OP

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8160
1

Předs
tih
času
zaháj
ení
přípr
av
2021+

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Kal
end
ářn
í
měs
íce

0 18,00 18,00 0,00 0,00 18,00 0,00 0,00 18,00 0,00 0,00 18,00 0,00 0,00

18,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8161
0

Předs
tih
schvá
lení
DoP/O
P
2021+
nebo
obdob
ného

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Kal
end
ářn
í
měs
íce

-8 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

dokum
entu
před
začát
kem
obdob
í

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8200
0

Počet
uskut
ečněn
ých
škole
ní,
semin
ářů,
works
hopů
a
konfe
rencí

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Akt
ivi
ty

0 2172,
00

1451,00 1781,00 122,74 1451,00 1954,00 134,67 1451,00 137,00 9,44 1451,00 147,00 10,13

2182,
00

107,00 193,00 180,37 107,00 318,00 297,20 107,00 107,00 100,00 107,00 119,00 111,21

8200
0

Počet
uskut
ečněn
ých
škole
ní,
semin
ářů,
works
hopů

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

Akt
ivi
ty

0 150,0
0

135,00 0,00 0,00 135,00 0,00 0,00 135,00 0,00 0,00 135,00 0,00 0,00
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

a
konfe
rencí

150,0
0

20,00 0,00 0,00 20,00 0,00 0,00 20,00 0,00 0,00 20,00 0,00 0,00 Z důvodu
disclaimer
u v PO2
nedochází
k
předpoklád
anému
plnění
hodnot
indikátoru
.

8210
0

Počet
účast
níků
vzděl
ávání

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Oso
by

0 13700
,00

9089,00 1,00 0,01 9089,00 1000,00 11,00 9089,00 1,00 0,01 9089,00 1,00 0,01

13700
,00

635,00 256,00 40,31 635,00 603,00 94,96 635,00 813,00 128,03 635,00 813,00 128,03 Dochází k
rychlejším
u plnění,
než bylo
predikován
o.
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

8211
0

Míra
spoko
jenos
ti
zaměs
tnanc
ů
imple
menta
ční
struk
tury
s
perso
nální
polit
ikou
a
systé
mem
vzděl
ávání

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

% 65 42,50 70,00 65,00 92,86 41,32 65,00 157,29 41,32 65,00 157,29 41,32 65,00 157,29 Vzhledem k
chybnému
rozpadu
predikce
způsobené
vykazování
m
indikátorů
ve více
specifický
ch cílů,
dochází k
výššímu
výpočtu
procentníh
o plnění.

72,00 65,00 62,00 95,38 38,37 62,00 161,58 38,37 62,00 161,58 38,37 62,00 161,58 Vzhledem k
chybnému
rozpadu
predikce
způsobené
vykazování
m
indikátorů
ve více
specifický
ch cílů,
dochází k
výššímu
výpočtu
procentníh
o plnění.
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

8220
0

Nákup
mater
iálu,
zboží
a
služe
b
potře
bných
k
zajiš
tění
imple
menta
ce
progr
amu

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Kč 0 20500
0000,
00

1420000
00,00

6511333
0,00

45,85 14200000
0,00

1199321
60,00

84,46 1420000
00,00

6506216
0,00

45,82 1420000
00,00

6506216
0,00

45,82

20500
0000,
00

1200000
0,00

1631042
1,10

135,92 12000000
,00

2198619
3,23

183,22 1200000
0,00

4254662
,93

35,46 1200000
0,00

4254662
,93

35,46

8220
0

Nákup
mater
iálu,
zboží
a
služe
b
potře
bných
k
zajiš
tění
imple
menta
ce
progr

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

Kč 0 15000
000,0
0

1040000
0,00

2186523
25,00

2102,4
3

10400000
,00

2186523
25,00

2102,43 1040000
0,00

2186523
25,00

2102,43 1040000
0,00

2274523
25,00

2187,04 Z důvodu
disclaimer
u v PO2
dochází k
realizaci
projektů,
které se
zaměřují
na nákup,
a tudíž
lze
předpoklád
at
výraznější
naplňování
indikátoru
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

amu 82200.

15000
000,0
0

1000000
,00

7840460
7,06

7840,4
6

1000000,
00

1354133
19,62

13541,3
3

1000000
,00

8186569
9,27

8186,57 1000000
,00

1388744
11,83

13887,4
4

U
indikátoru
82200
dochází v
PO2 k
výraznému
přeplňován
í a to z
důvodu, že
v PO2 jsou
vzhledem k
policejním
u
vyšetřován
í
realizován
y převážně
projekty,
které se
zaměřují
na nákup
licencí.
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

8230
0

Počet
nově
poříz
eného
vybav
ení

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

Inv
ent
árn
í
čís
la

0 208,0
0

140,00 100,00 71,43 140,00 170,00 121,43 140,00 100,00 71,43 140,00 100,00 71,43

208,0
0

11,00 20,00 181,82 11,00 34,00 309,09 11,00 20,00 181,82 11,00 20,00 181,82 Ve
sledovaném
období
došlo k
rychlejším
u plnění,
než bylo
předpoklád
áno.

8230
0

Počet
nově
poříz
eného
vybav
ení

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

Inv
ent
árn
í
čís
la

0 150,0
0

104,00 1,00 0,96 104,00 1,00 0,96 104,00 1,00 0,96 104,00 1,00 0,96

150,0
0

9,00 0,00 0,00 9,00 0,00 0,00 9,00 0,00 0,00 9,00 0,00 0,00 Z důvodu
disclaimer
u v PO2
nedochází
k
předpoklád
anému
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

plnění
hodnot
indikátoru
.

8241
0

Míra
spoko
jenos
ti
relev
antní
ch
aktér
ů s
podmí
nkami
pro
práci
na
řízen
í
DoP/O
P

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

% 63 41,32 68,00 63,00 92,65 40,14 63,00 156,94 40,14 63,00 156,94 40,14 63,00 156,94 Vzhledem k
chybnému
rozpadu
predikce
způsobené
vykazování
m
indikátorů
ve více
specifický
ch cílů,
dochází k
výššímu
výpočtu
procentníh
o plnění.

70,00 63,00 65,00 103,17 37,19 65,00 174,77 37,19 65,00 174,77 37,19 65,00 174,77 Vzhledem k
chybnému
rozpadu
predikce
způsobené
vykazování
m
indikátorů
ve více
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

specifický
ch cílů,
dochází k
výššímu
výpočtu
procentníh
o plnění.

8250
0

Počet
praco
vních
míst
finan
covan
ých z
progr
amu

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

FTE 0 0,00 0,00 672,13 0,00 0,00 951,88 0,00 0,00 272,55 0,00 0,00 272,55 0,00

0,00 0,00 415,02 0,00 0,00 629,83 0,00 0,00 300,40 0,00 0,00 306,21 0,00

8251
0

Míra
stabi
lizac
e
zaměs
tnanc
ů
imple

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o

FS N/
A

% 55 75,00 68,00 55,00 80,88 68,00 55,00 80,88 68,00 55,00 80,88 68,00 55,00 80,88
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

menta
ční
struk
tury

partner
ství

75,00 55,00 55,00 100,00 55,00 55,00 100,00 55,00 55,00 100,00 55,00 55,00 100,00

8252
0

Počet
trval
e
zaměs
tnaný
ch
praco
vníků
imple
menta
ční
struk
tury

08.1
Podpora
řízení
a
koordin
ace
Dohody
o
partner
ství

FS N/
A

FTE 297 350,0
0

337,00 38,10 11,31 337,00 45,10 13,38 337,00 21,10 6,26 337,00 21,10 6,26

350,0
0

304,00 228,60 75,20 304,00 216,45 71,20 304,00 220,25 72,45 304,00 220,25 72,45

8300
0

Dostu
pnost
monit
orova
cího
systé
mu
pro
obdob
í

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

Kal
end
ářn
í
měs
íce

0 108,0
0

84,00 36,00 42,86 84,00 108,00 128,57 84,00 36,00 42,86 84,00 36,00 42,86
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

2007-
2013

108,0
0

24,00 6,00 25,00 24,00 28,00 116,67 24,00 18,00 75,00 24,00 18,00 75,00

8310
0

Počet
vytvo
řenýc
h
inter
face
(rozh
raní)

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

Int
erf
ace

0 20,00 20,00 3,00 15,00 20,00 3,00 15,00 20,00 3,00 15,00 20,00 3,00 15,00

20,00 12,00 4,00 33,33 12,00 4,00 33,33 12,00 4,00 33,33 12,00 4,00 33,33

8320
0

Počet
uživa
telů
infor
mační
ho
systé
mu

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

Uži
vat
elé

0 50000
,00

40000,0
0

500,00 1,25 40000,00 500,00 1,25 40000,0
0

500,00 1,25 40000,0
0

500,00 1,25
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

50000
,00

15000,0
0

379,00 2,53 15000,00 1528,00 10,19 15000,0
0

1528,00 10,19 15000,0
0

4774,00 31,83 Z důvodu
disclaimer
u v PO2
nedochází
k
předpoklád
anému
plnění
hodnot
indikátoru
, jelikož
se
neralizují
projekty
sledující
přčet
uživatelů
MS2014+.

8330
0

Počet
použi
tých
elekt
ronic
kých
podpi
sů
uživa
telů
monit
orova
cího
systé

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

Ele
ktr
oni
cké
pod
pis
y

0 45000
,00

35000,0
0

0,00 0,00 35000,00 0,00 0,00 35000,0
0

0,00 0,00 35000,0
0

0,00 0,00

45000
,00

10000,0
0

0,00 0,00 10000,00 0,00 0,00 10000,0
0

0,00 0,00 10000,0
0

0,00 0,00 Z důvodu
disclaimer
u v PO2
nedochází
k
předpoklád
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

mu anému
plnění
hodnot
indikátoru
, jelikož
se
nerealizuj
í projekty
na
MS2014+.

8341
0

Elekt
roniz
ace
proce
sů

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

% 60 90,00 90,00 60,00 66,67 90,00 60,00 66,67 90,00 60,00 66,67 90,00 60,00 66,67

90,00 75,00 60,00 80,00 75,00 60,00 80,00 75,00 60,00 80,00 75,00 60,00 80,00
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

8342
0

Míra
spoko
jenos
ti
zaměs
tnanc
ů
imple
menta
ční
struk
tury
a
příje
mců a
žadat
elů s
infor
mační
m
systé
mem

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

% 64 80,00 80,00 64,00 80,00 80,00 64,00 80,00 80,00 64,00 80,00 80,00 64,00 80,00

80,00 64,00 49,00 76,56 64,00 49,00 76,56 64,00 49,00 76,56 64,00 49,00 76,56

8343
0

Úplno
st a
správ
nost
dat v
systé
mu

08.2
Jednotn
ý
monitor
ovací
systém

FS N/
A

% 98 98,00 98,00 98,00 100,00 98,00 98,00 100,00 98,00 98,00 100,00 98,00 98,00 100,00
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Indikátor

ID + název

Priorit
ní
osa/Pri
orita
unie

Fond Ka
te
go
ri
e
r
re
gi
on
u

MJ Vých
ozí
hodn
ota
prog
ramu

Cílov
á
hodno
ta z
výzev

Plnění hodnot indikátorů
Odůvodnění
odchylek

rok 2016 rok 2017

XII III VI IX

Cílov
á
hodno
ta
progr
amu

Predikc
e

Skutečn
ost

Procen
to
plnění

Predikce Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

Predikc
e

Skutečn
ost

Procent
o
plnění

98,00 98,00 98,00 100,00 98,00 98,00 100,00 98,00 98,00 100,00 98,00 98,00 100,00


